

点的是百威 喝的却是力波

栖霞警方打掉一个造假团伙,假啤酒大多流进了夜场和酒吧

价格不足2元的大瓶力波啤酒,改头换面后,竟成了每瓶价格高达7元左右的小瓶百威、喜力等啤酒。一瓶力波啤酒能灌装出两瓶多百威,也就是说,2元钱转眼就变成了至少15元钱。冒牌百威则源源不断地涌进了各大夜场和酒吧。

日前,栖霞警方跟踪数月,一举摧毁了一个家族式制造假啤酒的团伙,缴获百威、喜力、嘉士伯等中高档啤酒6719箱,涉案金额高达28万元。



假酒



警方缴获的酒瓶盖

接警:出租屋很神秘

“这里租住了不少人,很少进出,但常有车子来,拉走满车的啤酒,不知道他们是干什么的!”今年4月份,栖霞公安分局接到群众报警,称栖霞区燕子矶街道柳塘村有一个出租屋,尽管位置很偏僻,但隔段时间就有车辆进出,满车出,装的全是啤酒。

警方当即安排两名便衣前去“潜伏”,侦查发现,出租屋内住着10名男女,家庭式居住,有小孩。面包车运送几十箱力波啤酒到出租屋,几天后,面包车又运几十箱啤酒出来了。便衣民警多方分析,确认运出来的啤酒是百威、喜力、嘉士伯等中高档啤酒。

警方推测,这个出租屋很可能是一个制造假啤酒的窝点。就在民警准备动手抓捕时,天降大雨,出租屋严重淹水。次日,这伙人全部转移到栖霞街道撮山村某出租屋,继续闭门大干。

抓捕:搜出3万个瓶盖

掌握充分证据后,今年8月20日,警方出动数十名民警,分兵三路,一举将10名嫌疑人全部抓获。

民警冲进出租屋,发现里面堆满了啤酒和各式瓶盖、标贴。一侧是整箱整箱的力波啤

酒,十几箱是空瓶子,另外十几箱还没有开瓶;另一侧则是整箱的百威、喜力和嘉士伯啤酒,商标、防伪标示等一应俱全。房间的中间是张大木桌,上面摆着一个自制铁桶,里面还有一大半的啤酒,散发着淡淡的酒香。三四根皮管子从桶沿上垂了下来,插进百威等啤酒瓶中。

而在另外一个房间,民警发现了几个大麻袋,里面装满了红色、绿色以及黑色的啤酒瓶盖,喜力、百威、嘉士伯和科罗娜,四种啤酒瓶盖共有3万余个。民警还搜出了包括商标、图标等在内的8000余套啤酒的标贴。

根据嫌疑人的交代,警方随后赶往南通和山东,分别缴获了啤酒瓶盖200多万套,标贴7万余套。后来,警方将这些瓶盖和标贴送到质检中心进行鉴定,结果显示,这些物品全部系伪造。

暴利:2元能卖出15元

“啤酒也造假,有啥意思?”在很多人的眼里,制造假啤酒的利润很小,不会有多少人去做。但是,此案的主犯王某却不这么认为,在他看来,制造假啤酒,不仅风险小得多,利润同样惊人。

三年前,王某跟随他人来到南京,误入一个制造假啤酒的组织,用从外地购置的劣质

散装洋酒,简单灌装后,转手出去,就是几百元的利润。但是,洋酒太扎眼,王某干了一段时间后,决定洗手不干了,逃离了这个组织。果然,时间不长,这个组织就被栖霞警方端掉了,查获了假洋酒数万瓶。

逃离假洋酒作坊的王某不甘寂寞,在多次前往夜总会考察后,决定开辟一条新路,制造假啤酒。他打算用力波啤酒灌装制造百威等中高档啤酒。

他买了几箱力波啤酒,弄来一批百威啤酒瓶,自制了一个大铁桶,买了一根皮管子,用嘴将啤酒抽出后,直接灌至百威啤酒瓶中。而为了外观上看起来更加逼真,他还专门购置了瓶盖紧压器,再用购置的标贴、防伪标志装扮后,看起来跟真货一模一样。

据警方介绍,一瓶力波啤酒价格不足2元,为700毫升装的大瓶,灌装出的百威等啤酒,均是330毫升的小瓶,一瓶力波可以灌装出两瓶多百威。按照百威每瓶7元钱左右的价格,一瓶仅2元钱的力波啤酒,转眼就成了15元左右的百威,绝对属于暴利。

人才!老板有套“生意精”

根据现场缴获的一份账目单,警方发现,这个2008

年12月份组建的团伙,在短短8个多月的时间里,已经开拓了广阔的市场。账目单显示,在南京市场,这些假啤酒全部被送到了专业的啤酒批发商处,通过他们流向了夜场、酒吧;而在苏锡常地区,则通过物流公司配货,直接进入夜场。

“为什么选择夜场呢?”面对民警的询问,王某坦言,在夜场中消费的市民,不容易辨别真假,“你想啊,去这种场所的人一般都是‘二场’。也就是此前先在酒店消费,喝了不少酒,之后再回到这些场所,因为此前酒精的刺激,感觉器官已经很钝化,品不出假酒的滋味了。”王某表示,除此之外,在夜场,服务员将啤酒拿上来的时候,大多都已经开瓶了,因此,从外观上辨别也很难。如此一来,夜场对于这样的啤酒也非常欢迎,“跟真货一样的价格出售,但进价要低得多,人家当然喜欢我们的酒。”

王某还表示,他制造的假酒,尽管品质差一点,“但总归还是酒,怎么喝都不会喝出人命,没啥风险”。警方表示目前还在对此案作进一步调查,并追踪假啤酒的具体流向。同时,警方也提醒市民,在夜场消费时,应该多加甄别,别被假酒蒙了。

快报记者 田雪亭 文/摄

假币

这个男人胸好大一查,塞的全是假币

快报讯(通讯员 孟军 记者 李梦雅)批发来了7万元假币之后,陈海为防止被查获,将钱藏进了衣服里。哪知弄巧成拙,由于鼓得太厉害,反而引起了巡逻民警的警觉,他因此被抓个正着。

陈海是苏北人,在南京开了五六年摩的,后来当起了倒卖车票的黄牛。干黄牛的时间一长,陈海知道贩卖假币的利润大,但苦于没有路子。今年7月,朋友于亮来找他,问愿不愿意搞假币赚钱。这句话正中陈海下怀,他马上点头,随后于亮递来了两张一百元面值的假币。“不错啊!跟真的很像啊!”于亮边摸边称赞,当下就要货。

“给你一张,你先拿去用用看,等货来了我打你电话!”于亮非常爽快。当天陈海就趁乘客买票时来了个“调包计”。“你这张钞票有点问题,换一张!”陈海脸不红心不跳,把假币递给乘客,对方以为那张假币是自己刚才给陈海的,赶紧换了一张。

轻轻松松挖到“第一

桶金”,陈海很开心。被骗的乘客之后意识到自己的真钱被调了包,马上报了警。

几天后,陈海接到了于亮的电话,声称货已经到了,双方达成初步意向,一万元假币兑换一千块钱。8月10日下午,陈海就带上钱去交易,双方见面之后,于亮又鼓动陈海多买一点。“你就拿7万,马上就要放假了,人多生意好啊!‘钱’搞得多,赚得也多啊!”陈海被说得心动,马上又去取了钱买货。

“你小心点啊!”于亮说完就走了,陈海拿着这么多“钱”,担心提在手里不安全,便自作聪明塞进了衣服,并用两只手托着。不过,陈海万万没有料到,就是他那鼓鼓的“胸部”,引起了巡逻民警的注意,将他拦下一查,假币全都曝了光。令他郁闷的是,到了派出所他才发现,于亮根本没给足货,还“偷工减料”少给了一部分。

日前,陈海以涉嫌购买假币罪被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)

4万元假币交易时被截获

快报讯(通讯员 戴龙琴 陈冬平 记者 朱俊俊)两名不法分子为牟取暴利,大肆贩卖假币。射阳警方经过一个多月的缜密侦查,成功侦破了这起由省公安厅挂牌督办的贩卖假币案件。

公安部打击假币“09行动”动员部署后,射阳警方通过对假币案件的梳理,锁定有重大嫌疑的汪某。汪某系射阳县四明镇人,行动比较诡秘。他的上线是一个叫郝某的老头,有案底。8月28日,民警获悉,两名嫌疑人将于当天下午在县城城北菜场附近交易。下午4时许,汪

某一进入城北菜场,转了一圈后,又乘坐摩托车离开了,不久又返回到菜场的西大门。

半小时后,当嫌疑人汪某与嫌疑人郝某在城北菜场西大门附近接头准备交易时,布控的民警迅速冲了上去,将两人摁倒在地,当场缴获假币44000元。

郝某、汪某交代了今年先后多次进行假币交易、交易额高达12万元的犯罪事实。根据线索,民警追缴回假币116400元。

目前,两名涉案嫌疑人已经检察机关批准逮捕。



广汽本田汽车长昊特约销售服务店—广汽集团直营店

一键启动 世界 世界因你而动

即日起至11月30日购买
新一代科技领先版雅阁
即可赠送一年交强险。

南京长昊一周年庆典
活动即将启动
敬请期待...

全新升级 震撼登场

新一代雅阁科技领先版 新增一键启动科技配件



地址:南京市浦口区浦珠北路159号

销售热线:025-58879188

售后热线:025-58879199

